

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio **Sottorubrica:** Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 15.03.2022 Numero di pubblicazione: HR01-1005427597

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nuove registrazioni SwissSpin Sagl, Ponte Capriasca

SwissSpin Sagl Via Robbio 8 6946 Ponte Capriasca

SwissSpin Sagl, in Ponte Capriasca, CHE-342.121.993, Via Robbio 8, 6946 Ponte Capriasca, società a garanzia limitata (Nuova iscrizione). Data dello statuto: 09.03.2022. Scopo: Gestione, valutazione, sviluppo ed ottimizzazione di progetti e prodotti in ambito energetico, economico e tecnico. Promozione, rappresentanza e commercializzazione di strumenti, programmi, prodotti e nuove tecnologie. La società potrà svolgere qualsiasi altra attività affine o connessa al raggiungimento degli scopi societari sia in Svizzera che all'estero. La società può acquistare, gestire, amministrare, vendere, affittare e disporre in altro modo di beni immobili in Svizzera e all'estero, come anche stabilire filiali in Svizzera e all'estero e partecipare ad altre società. Capitale sociale: CHF 20'000.00. Obblighi di fornire prestazioni accessorie, diritti preferenziali, di prelazione o di compera: per i dettagli si rinvia allo statuto. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni della società ai soci avvengono per lettera raccomandata, oppure per lettera raccomandata, email o fax. Secondo dichiarazione del 09.03.2022 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone iscritte: Branca, Giovanni, da Biasca, in Ponte Capriasca, socio e gerente, con firma individuale, con 20 quote da CHF 1'000.00.

Registro giornaliero no 3023 del 10.03.2022

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino